



NR. 17398 / 10.05.2019

Către,

Chira Tudor

E-mail: chiratudor.ro@gmail.com

Ca urmare a solicitării dumneavoastră înregistrată la Direcția Generală de Poliție Locală și Control a Municipiului București sub nr.17398/02.05.2019, depusă în baza Legii 544/2001, privind accesul la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, vă comunicăm următoarele:

- **Calea Victoriei nr. 202 (colț cu str. Gina Patrichi)** - în urma prezentării documentelor s-a constatat că societatea GETICA OOH S.R.L. a amplasat ilegal mijlocul publicitar tip backlit, în consecință a fost sancționat contravențional în baza Legii 50/1991 privind autorizarea și executarea lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- **Calea Victoriei nr. 178** - Policlinica cu Plată nr. 1 - controlul nu a fost finalizat;
- **Calea Victoriei nr. 105** - pentru mijlocul publicitar tip backlit amplasat pe calcanul imobilului societatea GETICA OOH S.R.L. a prezentat Autorizația de Construire nr. 26V/26159/1998 emisă de Consiliul General al Municipiului București iar societatea DEFI ROMÂNIA S.R.L. a fost sancționată în baza prevederilor Legii 185/2013 privind amplasarea și autorizarea mijloacelor de publicitate, republicată.

În ceea ce privește situațiile de la adresele **Calea Victoriei nr. 145 (colț cu str. Frumoasă), str. C. A. Rosetti nr 3, Calea Victoriei nr. 45** vă facem cunoscut că mijloacele publicitare ilegal amplasate se află pe domeniul privat și menționăm că în procesele-verbale de constatare și sancționare s-a dispus ca măsură complementară intrarea în legalitate prin obținerea autorizației de construire, în caz contrar urmând a se proceda la desființarea acestora.

Drept urmare, conform legii, vă facem cunoscut că pe domeniul privat nu se desființează mijloace amplasate ilegal pe cale administrativă ci doar pe cale judecătorească, respectiv dacă procesele verbale

de constatare și sancționare a contravențiilor nu sunt contestate și nu se intră în legalitate, se vor trimite în instanță pentru „obligația de a face”.

În adresa transmisă anterior, înregistrată cu nr. 11375/22.04.2019, referitor la situația din Calea Victoriei nr. 45 vă facem mențiunea că societatea COMPACT ADVERTISING SRL a contestat procesul verbal de constatare și sancționare a contravenției, acesta aflându-se pe rolul Judecătoriei Sectorului 1.

Cu stimă,

**Director General Adjunct,
Liviu NEDELCU**



Responsabil cu aplicarea Legii 544/2001
Leonard Gabriel COSTEA

Întocmit/Redactat
Inspector, Alina NICOLESCU

Exemplar unic

2 / 2